3amanne Ned mpodumsHOro EI'D o mareMarnke

3AJTAHUSA Ned4 ITIPOPHUJIBHOT'O EI'S ITIO MATEMATUKE

BEIYNCJIEHUE 3HAYEHHI PAIITNOHAJIBHBIX BBIPAKEHAI

(11a) -1l

1. | Haiigure 3HaueHNe BRIpaKeHIA ~ 11
lla” -a
2. | HaifiuTe 3HaYeHNEe BEIPAXKEHUS e Bx -2
3x+2
- 2 1 1
3. | Halimure 3Ha4eHNE BRIpaKEHUA (4a — 9)- — 6
2a—3 2a+3
4. | Halimure E, eciH 2a+5h =1 1
b Sa+2b
5. | Haiimure 6la—116+50, ecnn w:‘). 10
Ta—2b+5
6. | Haiigute LM, eCIHn Lo 3¢ 2
a+3b+8 b
7. | Halimute 3HaY€HNE BRIpAKEHHUA (4362 R (2x ¥ y)2 ) 22Xy 2
8. | HaiiguTe 3HaueHNe BEIpaMKEHHS ((3x N) y)z —9x? —25y? ) :6xy -5
9. | Haliqure 3HaueHNE BEIpAXKEHHUS ((4x —3y)2 — (4x + 3>y)2 ) 1dxy =12
10. | Haiiymire 3Hauenne BoipaxkeHns (2x—5)(2x+5)— 4x° - 25
11. | HaiiguTe 3Ha4€HKE BBIPaKEHUS (9axy = (—7xya)) t4dyax 4
Haiimqure 3HaucHmMe BeIpaxkeHns 2x+y+6z, ecm 4x+y=5,
12. 6
| e
13, Haiinute 3HaueHme BBIpa)XKeHUS (7x — 13)(7x +13)—49x" + 6x+22 333
npu  x =380
i 2.
14. | HaiiguTe 3Ha4YeHNE BBIPAKEHHUA Z + 2§ -25,8 80,625
- 2 1 1
HaiinTre 3HadeHHE BBEIPAKCHHUSA a(36a — 25) —
15. 6a+5 6a-5)| —367
npu a=36,7
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o ) 1 1
6. Haiigute 3HaYeHHe BEIpaKeHUS (9b — 49)( T j +b-13 346
npu b =345
5 4 5
17.| HaiiguTe 3Ha4€HNE BBIPAKEHHA (25 - 1,2) : 56 8
. -+ 1
18. | HaiiguTe 3Ha4eHNE BBIPAKEHHA (25 - 2,5] : 20 5
19. | HalijinTe 3HaYeHNe BEIpasKeHUS (4322 - 5682) :1000 - 136
. 4 4
20. | Haliqure 3HaueHNE BEIpaKEHUS 46 : o 10
21.| HaliguTe 3Ha4YeHHE BBIpAKEHHUA w 10
' 12,3-0,457
22.| HaiiguTe 3Ha4eHNE BBIPAKCHUA 3p(a) =6a+7,ccm p(a) =2a=3 -2
23.| Haiimure 3Ha4eHNE BRIpAaKEHUA q(b — 2) — q(b + 2), ecnu q(b) =3b | -12
- HaiifuTe 3HadeHHEe BBEIPAKEHHS 5( p(2x)-2p(x+5)), ecm "
| p(x)=x-10
55 Haiigute 3HadeHue BBIpaKEHUS P (x —7)+ p(13 —x), eciu G
| p(x)=2x+1
o6 Haiimure 3Had€HHEe BBIpAXKEHUA 2 p(x— 7)— p(2x), eclu 7
| p(x)=x=3 -
o
27.| Haiigure %, ecIm g(x): 3 x(4 —x) IIpHu ’x‘ #2 1
28.| Haitgure 7(5+ x)+h(5—x), ecnn h(x):«%/;+ Jx—10 0
=9
29. | HaliguTe 3Ha4eHNE BBIPAKCHHA M opu g (x) =8" 64
g(x-11)
. p(b) (., 3 1
20 Haiimure TJ, ecim p(b)[b+5)[3b +g) npu b=0. {
P\b
: x(6-x)
31.| Hatimure p(x)+ p(6—x), ecun p(x):—3 mpu X %3 0
x—
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